
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 50'(cluinquagesima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao dccimo norro clia do rnôs cle outr:hro clo ano dc clois mil c
vinte e Lrm (l9ilíJl202l ) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador Josc Viçtor Alves ell hora rcgirrcntal
comparecerarn os lrdis: Edézio José de Moura lPresidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidentc), Maria lzaneuztr
de Moura Men«lonça (1" secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: llmar Passos Santos,
Jacl<son Martins F'ontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
l-lavendo núrmcro lcgal e quórum, o senhor Presidentc
declarou aberta a presente sessão. l.ogo aptis. iniciou ao
Pequeno Expetliente, concedendo a palar,'ra à l" sccretirriu
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para tàzcr a lcitura
da a1a da sessâo anterior, a qLral fbi aprovada por todos os

vereadorcs prcscntcs. [:m seguida. o Scnhor [)rcsidurtc dcLr

início ao Grande Erpediente, concedendo a palarra ao eclil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobre's colegas.
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e rnídias sociais.
O rnesuro relatou qLr!', em diáloco com a Secretária
Mr-rnicipal clc Assistência Social, a mesma alirrnou clue a

quantidade de cestas ofefiadas pelo programti Mcsa Farta ó

de acordo com os recursos disponibilizados pelo setor
llnanceiro clo rrunicípio, acrescentando ainda que taurbém
alme'ja o iluurcnt() cll clr"ranlicladc clc ccstas bllsicas palu
doaçào. O cdil ir.ttirrn.rou rlr.lc (r sesl.()r' rnunicipal cslc\c no

Caixa lrconônrica Ifederal para assinal' o coulruto de rcpasse
na oldem cle Itli -500.000,00 (quinhenlos mil reais) para
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pavimentaçào de ruas do povoa«lo Lagoa Grancle. por
emenda do Deputado Fecleral Fábio Ilenrique, diantc disto, o
edil expressou seu contentamcnto c gratidào. Parabcnizou aos

edis pelas ações e homc'nagens realizadas no dia das crianças.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saÍtcla aos nobres
colegas, público prescnte e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. A rnesma colnentou sobre atos de v anclalismo
frequentes no município, principalmente no serviço de

iluminação pública, solicitando à toda populaçào quc
denuncie estes atos cluando Íirrcm presenciados. ParabenizoLt

ao gestor municipal pelas inaugurações cla praça do poi,oado
Mata do Cipó c' do calçamento dc ruas clo povoado
Fazendinha, agradecendo ao DepLrtado Federal Fábio
Mitidieri e ao ex-deputado Andre Moura, pelos recursos
destinados ao r.nr-ruicípio de Siriri. [)or <lrdcn.r dc inscriçào.
concedeu a palalra ao cdil llmar I'ass«rs Santoso cl qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou ao qestor

municipal que analise a possibilidade de alterar o dia da l-eira

livre para o domingo, r"isto c1ue, a realizaçào da nresma aos

sábados tem sido pre'judicial à mLrilos c à econorria local.
Agradeceu à gestão n-rLrnicipal por ter atendido à lndicaçào dc

sua autoria, no tocante à construçào de uma passarela de

acesso à Clínica dc saúrcle do município. Por orclern dc

inscrição, conccdcu a palavra ao cdil .lamisson dos Santos
Cruz, o qual saúrda aos nobres colegas, púrblico presente c

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
inÍ-orrnou qLre.lá lbram adquiridas lixeiras para as praças do
município, as cluais dcverào ser instaladas cm brevc.
Solicitou que seja reparatlo o serviço de ilLrminaçào pÍrblica
da praça Jackson, na sede do mr"rnicípio. Agradecer-r à gestào

mr"rnicipal pela corltratação de um veterinário para o
município. Parabcrrizou aos cdis pclas açõcs c h«rrnenasens
realizadas r.ro dia clas crianças. l.ogo apris. nâo har endo
matéria para ser votada na Ortlem do Dia, o scnhor
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Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qr.ral saúda aos

nobres colegas, público prescnle c a«rs rluvintcs do Alô Siriri
e mí«lias sociais. O rnc'srno lelatou cluL' recebcll novamente
reclamações vindas da popLrlação do por,oado Sabinópolis.
no tocante à queimada no canavial dcsta localidadc, onde o

edil se fez presente, o c1r-ral solicitou apoio dos nobres edis e

gestào murnicipal para.jr-rntos resoIrercnr o rel-ericlo problema.
O ediI solicitou uma.jLrstiticativa lormal da gestào rnunicipal
quanto à não plotagern dos veículos locatlos à scrviço da
Prefeitura Municipal, Íiisando que dará um prazo de l5 dias
para receber erplicaçt)es plairsiveis. e se não reccber. irá ao

Ministerio Público para tratar cleste assunto. Solicitou ao

Secretário MLrnicipal cle Obras quc vcriliquc buracos
existentes no coniunto Kiriris e no conjunto Valdomiro. Por
ordem de inscriçào, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o rrcsrlro inlbrmou qLrc solicitará prcscnça do
Secrctário Municipal dc 'l ranspilrtcs para prestar
esclarecirnentos na próxima sessào desta casa legislativa.
Parabenizou ao Secretário Municipal de llducaçào pela
contratação de urn coordenador para os transpofles cscolares,
o clual ver.n cxecutando bcm sua Íunçiio. I)arabcrrizou tambénr
aos comerciantes do murricípio, os qr,rais têm abrilhantado a

cidade de Siriri. [)or ordem de inscriçào, concedeu a palavra à

edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a mesma
salientou qLrc os nobres cdis devern sc unir para buscar
providências no tocante à clueirnada no carravial clo povoado
Sabinópolis. A edil comentou sobre viagenr realizada à

Brasí[ia para capacitaçào, na qual, a mesrra allrma tcr
adcluirido rnuito conhccirnento, e por isso alme'ia quc cm uma
próxima oportunidade os nobres colcgas vercadores tambern
estejam presentes; relatou ainda que solicitou recursos para o
mr"rnicípio de Siriri, o que pretende rcfàzcr através dc
docurnentos fbnnais; agradeceu aos amigos c lamiliares por
tê-la acompanhado e incentivado e aos nobres vereadores
pela permissào e apoio cic sc'rnpre . l:rpressou scntimcntos de
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pesar pelo fàlecirnento de sua prima, enlàtizarrdo quc todos
deverr vivcr cada dia intensarnente. InÍormou clLlc realizará
Í'esta para as crianças no dia 24 do prescntc rnôs. com apoio
de Planeta Brinquedos e amiqos, convidarrdo à toda
população. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra air

edil Ilmar Passos Santos, o llesmo relatou sobre os

problemas decorrcrrtc das clucirnadas crn canuv iais,
solicitando ao Secretário Municipal clc Meio An.rbienle que

busque as providências necessárias para er itar cstas
quein-radas. Agradeceu a todos que participaram da lêsta
realizada pelo mesmo para crianças do município. Por orden.r

de inscrição, conccdeu a palavra ao edil .lackson Martins
Fonteso o qr-ral saúda aos nobres colegas. público prcsentc c
aos ouvintes do Alô Siriri e rnídias sociais. O mcsrro
solicitou à gestão municipal e ao Secretário Municipal de

Meio Ambiente qlle reÍrnam-se corn proprietários de terrenos
do municípit-r ondr- há passagem dc rios. para tratr.rr de atos
quc' está agredindo ao meio ambiorte. Parabcnizor-r à gcstão
municipal pclo início da construçào dc uma passarela dc
acesso à clínica de saúde do município. Parabenizou ir

vereadora Maria lzaneuza de Moura Mendonça por ter
viajado em busca de conhecimenlo e me'lhorias para o

rnunicípio, agradecendo pelas lembrancinhas truzidas da
viagem,, salientando que as coisas mais simples da vida sào as

rnais signilicantqs. Solicitou apoio clo edil Jussikarlos Silvit
Anclrade para vcriticar clualidade da água da localidade Vila
Nova, o clue tem sido rnotivo de rnLrita reclamaçào. clevido ao

mau aspecto da água. Com a palavra, o senhor Presidenlc
comentou sobre qr,reimada do canav ial no por oado
Sabinópolis. o qLrc tem sido pre' jr-rdicial à corrLrniclacie local e

ao meio arnbiente. solicitanclo apoio clc todos cclis c gcstào
municipal para er'itar qLle esle ato se repita. Agradcceu à edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça pelas lembranças
trazidas de sua r.'iagem à Brasília. Inlbrmou quc colocará ern
votaçào na prórir.na sessào desta casa legislatira, o Pro.jeto dc
Lei Complementar n" 002. Nada rnais havendo a tralar o
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sr'nhor presidente declarou encerrada a pres!'nte sessão e
convocou os nobles parcs para o dia e à hora conÍbrrne o

Regirnento Intcrno. [:r-r, Maria lz-aneuza de Moura
Mendonça, l" secretária desta casa, lavrei a presente A'l'A
que será assinada pelo senhor Presidente e demais vcreadores
presentes.

io si'de 0u r:l
Pres iclentc

Claudcmi Santos Nuncs
V icc-prcs idcnte

u*
aria lza Izat Mo il donça

l" sccrethria

Almir de Olir eira antos
2o secretário

Os vereadores:
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